中学校１年生　数学　単元名 ３　１次方程式　　　　　　　　　　　ＮＯ１
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模範解答　　　　　　　　　　　　（　　　）年（　　　）組（　　　）番
名前（　　　　　　　　　　　　　　）
	　

　　　　点



	１　次の方程式を等式の性質を使って解きなさい。（１０点×６問）
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２　次の方程式を等式の性質を使って解きなさい。（２０点×２問）

（１）
[image: image19.wmf]3

1

2

=

+

x

　　　　　　　　　　　（２）
[image: image20.wmf]4

3

2

-

=

-

x


　 
[image: image21.wmf]1

3

1

1

2

-

=

-

+

x

      　　　         
[image: image22.wmf]2

4

2

3

2

-

-

=

-

-

x


  　　　 
[image: image23.wmf]2

2

=

x

   　　　　　　　　　　     　
[image: image24.wmf]6

3

-

=

-

x



[image: image25.wmf]2

2

2

2

=

x

   　　　　　　　　　　    　
[image: image26.wmf]3

6

3

3

-

-

=

-

-

x



[image: image27.wmf]1

=

x

   　　　　　　　　　　         　
[image: image28.wmf]2

=

x





中学校１年生　数学　単元名 ３　１次方程式　　　　　　　　　　ＮＯ２
[image: image140.jpg]


　　　　　模範解答　　　　　　　　　　　　（　　　）年（　　　）組（　　　）番
名前（　　　　　　　　　　　　　　）
　　　　　　　　　　
	　

　　　　点



	１　次の方程式を移項の考えを使って解きなさい。（１０点×８問）

（１）
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２　次の方程式を移項の考えを使って解きなさい。（２０点×１問）

[image: image144.jpg]


　　　
[image: image59.wmf]2

3

2

1

5

=

+

x



[image: image60.wmf]2

7

2

1

-

=

x


          
[image: image61.wmf]5

2

3

2

1

-

=

x

                 
[image: image62.wmf]2

2

7

2

2

1

´

-

=

´

x

                 
          
[image: image63.wmf]2

10

2

3

2

1

-

=

x

　　　  　        　
[image: image64.wmf]7

-

=

x




中学校１年生　数学　単元名 ３　１次方程式　　　　　　　　ＮＯ３
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　　　　　　　　模範解答　　　　　　　　　　（　　　）年（　　　）組（　　　）番
名前（　　　　　　　　　　　　　　）
　　　　　　　　　
	　

　　　　点



	　次の方程式を解きなさい。（２０点×５問）

（１）
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中学校１年生　数学　単元名 ３　１次方程式　　　　　　　　　ＮＯ４
　　　　　　　　　模範解答　　　　　　　　（　　　）年（　　　）組（　　　）番
名前（　　　　　　　　　　　　　　）
	　

　　　　点



	１　１本６０円のアイスと１本９０円のアイスを合わせて１４本

　買ったら、代金の合計が１０５０円になりました。
６０円のアイスと９０円のアイスをそれぞれ何本買いましたか。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（式２５点，答え２５点）

　（考え方）

　６０円のアイスを
[image: image93.wmf]x

本とすると、９０円のアイスは
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　　　　（答え）６０円のアイス　　７本　，９０円のアイス　　７本

２　シャープペンシル５本と５０円の消しゴム１個の代金は同じシャープペン
シル１本と１６０円のノート１冊の代金の２倍になる。
シャープペンシル１本の値段を求めなさい。（式２５点，答え２５点）

（考え方）

シャープペンシルの値段を
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円とすると 
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（答え）シャープペンシル１本の値段　　９０円


中学校１年生　数学　単元名 ３　１次方程式　　　　　　　　ＮＯ５
　　　　　　　模範解答　　　　　　　　　　（　　　）年（　　　）組（　　　）番
名前（　　　　　　　　　　　　　　）
	　

　

　　　　　点



	１　あめを何人かの子供に分けるのに、１人に６個ずつ分けると

　５個足りません。また、１人に４個ずつ分けると１３個余ります。　　このとき、子供の人数とあめの数を求めなさい。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　（式２５点，答え２５点）

（考え方）

子供の人数を
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人とする。
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　問題から　　　　　＝　　　　　となるので、
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　　　　（答え）子供の人数　　９人　，あめの数　４９個
２　折り紙を何人かの子供に配るのに１人に９枚ずつ配ると２１枚足りません。

また、１人に４枚ずつ配ると４４枚余ります。このとき、子供の人数と折り
紙の枚数を求めなさい。　　　　　　　　　　　（式２５点，答え２５点）

（考え方）

子供の人数を
[image: image117.wmf]x

人とする。
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　問題から　　　　　＝　　　　　となるので、
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　　　　（答え）子供の人数　１３人　，折り紙の枚数　９６枚




中学校１年生　数学　単元名 ３　１次方程式　　　　　　　　ＮＯ６
　　　　　　　　模範解答　　　　　　　　　　（　　　）年（　　　）組（　　　）番
名前（　　　　　　　　　　　　　　）
	　

　

　　　　　点



	１　Aさんは家から公園までの間を自転車で、行きは毎時１５ｋｍ、

帰りは毎時１０ｋｍの速さでサイクリングをしました。家から

公園までを往復するのに３時間かかりました。
家から公園までの道のりを求めなさい。（式２５点，答え２５点）

（考え方）

　家から公園までの道のりを
[image: image125.wmf]x

ｋｍとする。

　（行きの時間）＋（帰りの時間）＝３　より
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　　　（答え）家から公園までの道のり　１８ｋｍ
２　姉は家から学校に向かって出発をしました。６分後に妹が家を出発し姉を走って
追いかけました。姉は毎分６０ｍで歩き、妹は毎分１５０ｍの速さで走ったとする
と、妹は家を出てから何分後に姉に追いつきますか。（式２５点，答え２５点）

（考え方）

　妹が家を出てから姉に追いつくまでの時間を
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分とする。

　（姉の進んだ道のり）＝（妹の進んだ道のり）　より
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　　　　（答え）　４　分後に追いつく



「等式の性質」とは・・・


A＝BならばA＋C=B＋C


A＝BならばA－C=B－C


A＝BならばA×C＝B×C


A＝BならばA÷C＝B÷C


ただし、Cは０でない。





移項とは・・・


A＋B＝C





   A＝C－B


のように項を符号を変えて他方の辺に移動すること！





＜Point＞


分配法則を使ってかっこをはずす！





＜Point＞


分母の最小公倍数を両辺にかける！





＜Point＞


両辺を１０倍する！





＜手順＞


①求めたいものを� EMBED Equation.3  ���とおく。


②等しい関係を見つけ、� EMBED Equation.3  ���を用いて方程式を作る。


③方程式を解き、確かめる。





＜Point＞


１つのものを２通りの式で表して方程式を作る！





＜Point＞
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